

К юбилею

ГАЗЕТА «НОВОКУЗНЕЦК», ВЫПУСК №8 (1109)

В мультимедийном региональном проекте #300летКузбасс участвуют новокузнецчане, в частности, ученик 9 класса гимназии №10 Максим Русак выступил рассказчиком в видеосюжете «По следам великого писателя», посвящённом юбилею области и 200-летию со дня рождения Фёдора Михайловича Достоевского, который, как известно, трижды бывал в Кузнецке и обвенчался здесь с Марией Дмитриевной Исаевой.

Интерактивный проект #300летКузбасс разработан неравнодушными жителями региона, интересующимися историей родного края. В его рамках планируется рассказать 300 историй о людях, оставивших яркий след в хронике жизни нашей области.

Сюжет с участием Максима Русака, как сообщает комитет образования и науки администрации Новокузнецка, можно посмотреть на YouTube канале проекта, пройдя по ссылке Кузбасс – Родина сильных!